



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA – EDITAL PREGÃO PRESENCIAL – nº 035/2021

Processo nº 095/2021

TERMO DE REFERÊNCIA

Onde se lê:

2- QUANTIDADE ESTIMADA

Os quantitativos presentes neste termo suprirão as necessidades e foram obtidos a partir de minucioso estudo realizado. Assim, baseado em observações progressas e em previsões para o futuro obteve-se os elementos constantes deste Termo de Referência.

Sequencia	Descrição	UND	QTD
1	TELEFONIA FIXA, COM MINUTOS ILIMITADOS PARA FIXO E CELULAR DE QUALQUER OPERADORA PARA TODO O BRASIL	SE	360
2	TELEFONIA MOVEL, COM MINUTOS ILIMITADOS PARA FIXO E CELULAR DE QUALQUER OPERADORA PARA TODO O BRASIL COMO NO MÍNIMO 8GB DE INTERNET PARA CADA CHIP	SE	300
3	TELEFONIA MOVEL, COM MINUTOS ILIMITADOS PARA FIXO E CELULAR DE QUALQUER OPERADORA PARA TODO O BRASIL E COM ACESSO A INTERNET ILIMITADO E SEM REDUÇÃO DE VELOCIDADE	SE	180

Leia se agora:

Sequencia	Descrição	UND	QTD
1	TELEFONIA FIXA, COM MINUTOS ILIMITADOS PARA FIXO E CELULAR DE QUALQUER OPERADORA PARA TODO O BRASIL	MS	22
2	TELEFONIA MOVEL, COM MINUTOS ILIMITADOS PARA FIXO E CELULAR DE QUALQUER OPERADORA PARA TODO O BRASIL COMO NO MÍNIMO 8GB DE INTERNET PARA CADA CHIP	MS	16
3	TELEFONIA MOVEL, COM MINUTOS ILIMITADOS PARA FIXO E CELULAR DE QUALQUER OPERADORA PARA TODO O BRASIL E COM ACESSO A INTERNET ILIMITADO E SEM REDUÇÃO DE VELOCIDADE	MS	6

Considerando que a errata foi tão somente quanto o cálculo dos quantitativos a serem contratados, sem prejuízo à regular desenvoltura do processo licitatório, haja vista que constou inicialmente a quantidade de serviços multiplicado pelo número de meses, e que tal modificação não alterou a formulação da proposta, fica registrado que permanecem inalteradas todas as demais cláusulas do edital.

Cruzeiro da Fortaleza/MG, 10 de novembro de 2021.

Cássio Heberth Caixeta
Secretário Municipal de Administração